Villamkérdések, 2. minta megoldisokkal!
1. Szamitsuk ki a v(x,y, 2) = [z, z, y| figgvény rotdcidjat. 2; (Szept 16).
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rot(v)(z,y,2) = | 0y 0y O, = [1,1,1].
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2. Hatérozzuk meg a > 07, ninx" hatvanysor konvergenciasugarat. 6; (Szept. 23).

1
A gyokos Hadamard-tétel szerint r = limn_mi1 = liMmy—oo
n

= iMoot = 00.
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3. Irjuk le az Fuler-osszefiiggést. 9; (Okt. 7).
Tetsz6leges z komplex szdmra e = cos(z) + isin(z).

4. Derivélhaté-e az f(x + iy) = xy + yi komplex fiiggvény? (Indokoljunk.) 10;
(Okt. 7).

u(z,y) = Re(f) = zy, v(z,y) = Im(f) =y, Oulx,y) = x # dyv(z,y) =0
tehdt a Cauchy-Riemann egyeneletek egyetlen pontban sem teljesiilnek, igy f
nem derivalhato.

5. Hatarozzuk meg az f(z) = % origéban vett reziduumat. 13; (Okt. 21).
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f(z) = 1 + 0= tehdt a reziduum nulla.
z 2

6. Adjuk meg a Laplace-transzformalt definiciéjat. 14; (Okt. 28).
L(fp) = /OO f(t)e™P'dt ha a jobboldali integrél létezik.
0

7. Legyen [ : R? — R, f(z,y) = sin(x). Teljesiilnek-e f-re a Lipschitz-feltételek?
(Indokoljunk.) 15; (Now. 4).

Oy f(x,y) = cos(x), O,f(x,y) = 0. Mivel e parcidlis derivaltak korlatosak,
f-re teljesiilnek a Lipschitz-feltételek.

8. Adjuk meg az y" —y = wze® egy prébafiiggvényét (Indokoljunk.) 19; (Now.
18).
p(A) = A% — 1, ennek 1 egyszeres gyoke, igy y;, = ze”(Az + B).

LA kérdések utén X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,
(az Y. hénap Z. napjan tartott el6adds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...
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